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PAUTA VEREADORES 62ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04/12/2023 
 

 
REQUERIMENTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: WALTER LEZÃO, RICARDO 
LIMA E SAMURAI CAÇADOR. 
 
N° 091/2023 - REQUEREM À VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O DOUTO PLENÁRIO E 
OBSERVADAS AS FORMALIDADES LEGAIS, QUE SEJA OFICIADO AO EXMO. SR. 
PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE ESTE NOS ENVIE O ESPELHO DE PONTO DOS 
FUNCIONÁRIOS QUE EXERCEM A FUNÇÃO DE PINTORES NO NOSSO MUNICÍPIO, 
BEM COMO DE TODOS AQUELES QUE TRABALHAM NA SECRETÁRIA DE ESPORTE. 
 
N° 093/2023 - REQUEREM INFORMAÇÕES QUANTO AO SETOR DE FISIOTERAPIA DO 
MUNICÍPIO DE MONTE AZUL PAULISTA, VISANDO ESCLARECER AS DÚVIDAS E 
INDAGAÇÕES DA POPULAÇÃO, TAIS COMO: 1-QUANTOS PROFISSIONAIS 
FISIOTERAPEUTAS ESTÃO TRABALHANDO NO SETOR? 2- QUAIS AS DEMANDAS 
ESSES PROFISSIONAIS ESTÃO ATENDENDO? 3- QUANTOS PACIENTES ESTÃO 
SENDO ATENDIDOS DIARIAMENTE? 4- QUAL O PRAZO DE AGENDAMENTO E DE 
ESPERA PARA QUE UM PACIENTE POSSA SER ATENDIDO? 
 
REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, 
ELIEL PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA 
APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, 
RODRIGO FERNANDO ARRUDA 
 
N° 092/2023 - REQUEREM QUE POSSA SER ESTUDADO AS POSSIBILIDADES DE 
CONCESSÃO DO BENEFÍCIO DE PARCELA ADICIONAL DENOMINADA DE INCENTIVO 
FINANCEIRO ADICIONAL - IFA, RECEBIDA ANUALMENTE DO MINISTÉRIO DA 
SAÚDE, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL N°12.994, DE 17 DE JUNHO DE 2014, E DO 
PARÁGRAFO ÚNICO, DO ART. 1º, DA PORTARIA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE Nº314, 
DE 28 DE FEVEREIRO DE 2014, AOS AGENTES DE SAÚDE E AOS AGENTES DE 
ENDEMIAS, BEM COMO QUE POSSA SER ENCAMINHANDO PARA A CÂMARA 
MUNICIPAL PARA A REGULAMENTAÇÃO DA MATÉRIA, UMA LEI MUNICIPAL 
ESPECIFICA TENDO EM VISTA QUE INÚMERAS CIDADES DO ESTADO DE SÃO 
PAULO E DA REGIÃO JÁ O FIZERAM, VISANDO A VALORIZAÇÃO DESSES 
PROFISSIONAIS. 
 
INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: FÁBIO JERÔNIMO MARQUES, ELIEL 
PRIOLI, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, LEANDRO PEREIRA, LUCIANA 
APARECIDA KUBICA, LUCIENE APARECIDA CUDINHOTO FACHINI, ORIVAL ALVES, 
RODRIGO FERNANDO ARRUDA 
 
N° 197/2023 – INDICAM A INSERÇÃO DO ÍCONE DE “BUSCA” NO SITE DO DIÁRIO 
OFICIAL ELETRÔNICO DE MONTE AZUL PAULISTA, VISANDO QUE A INCLUSÃO 
POSSA ESTABELECER O MÉTODO DE PESQUISA MAIS ÁGIL E ESPECIFICO PARA 
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TODOS OS USUÁRIOS, HAJA VISTA QUE ATUALMENTE O SITE PROPORCIONA 
APENAS AS CONSULTAS ATRAVÉS DE FILTRO POR DATA E FILTRO POR SEÇÃO. 
 
N° 198/2023 – INDICAM A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE CAPINAGEM NOS 
BAIRROS CRUZEIRO, CEAPINA E SÃO FRANCISCO, ATENDENDO AS 
REIVINDICAÇÕES DE MORADORES DA LOCALIDADE, HAJA VISTA A VEGETAÇÃO 
CRESCENTE NAS CALÇADAS, BEM COMO EM TODA A EXTENSÃO DOS BAIRROS. 
 
N° 199/2023 – INDICAM A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA PÚBLICA COM PARQUE 
INFANTIL NO BAIRRO PAJUSSARA VISANDO PROPORCIONAR MAIS UMA OPÇÃO 
DE ENTRETENIMENTO, INTERAÇÃO E LAZER ENTRE AS FAMÍLIAS, BEM COMO 
BENEFÍCIOS AS CRIANÇAS COMO A SOCIALIZAÇÃO COM OS AMIGOS E 
RECREAÇÃO. ENFATIZANDO AINDA AS MELHORIAS NA URBANIZAÇÃO E 
VALORIZAÇÃO DO BAIRRO. 
 
INDICAÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: WALTER LEZÃO, RICARDO LIMA E 
SAMURAI CAÇADOR. 
 
N° 200/2023 – INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR O 
CONSERTO COM URGÊNCIA DA GUIA NA CALÇADA NA RUA: MARCONI EM FRENTE 
AO NÚMERO 775. 
 
N° 201/2023 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR UMA LEI 
MUNICIPAL QUE REGULAMENTE SOBRE AS BICICLETAS MOTORIZADAS EM NOSSA 
CIDADE, HAJA VISTA O GRANDE DESRESPEITO E IMPRUDÊNCIA COM OS 
PEDESTRES E MOTORISTAS DE OUTROS VEÍCULOS. 
 
N° 202/2023 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A 
CONSTRUÇÃO DE UM LOCAL PARA OS MUNÍCIPES QUE GOSTAM DE MOTO E 
PRATICAM O ESPORTE “GRAU” NA CIDADE E QUE SE AVENTURAM PELO MEIO DA 
RUA E PODEM SE ACIDENTAR. 
 
N° 203/2023 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE SER REALIZADA UMA 
LIMPEZA MAIS PROFUNDA NA QUADRA DA ESCOLA NA QUADRA DA ESCOLA 
MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL “CEL. AURELIANO JUNQUEIRA FRANCO” ; 
 
N° 204/2023 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE CONSERTAR BURACOS NO 
ASFALTO, LOCALIZADOS NO ANEL VIÁRIO ENTRE A LOJA DE MATÉRIAS DE 
CONTRUÇÃO BARALDI E O NOVO POSTO DE SAÚDE, MESMO APÓS O 
RECAPEAMENTO DO LOCAL. 
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N° 205/2023 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE PROVIDENCIAR A TROCA DE 
VENENO DE PULVERIZAÇÃO CONTRA PERNILONGOS EM TODA A CIDADE, POIS O 
QUE ESTÁ SENDO USADO NÃO ESTÁ TENDO EFICÁCIA. 
 
N° 206/2023 - INDICAM AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, NOS TERMOS 
REGIMENTAIS, QUE ESTUDE AS POSSIBILIDADES DE FAZER UMA PINTURA NA 
BASE DA GCM NO CENTRO DE ZOONOSE. 
 
MOÇÕES DE AUTORIA DOS VEREADORES: TODOS OS VEREADORES 
 
Nº 44/2023 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A JOSÉ CARLOS CEZARE 
(BIRA), BRUNO LEANDRO XAVIER ALVARES E MAICON LUIZ MAGALHÃES, 
ORGANIZADORES DO RÉVEILLON NA CHÁCARA, À TODA EQUIPE DO ASILO E 
EQUIPE DE AMIGOS DE BRUNO FIOREZE, PELO EVENTO EM PROL DO ASILO SÃO 
VICENTE, OCORRIDO NO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2023, NO SALÃO DO ASILO. 
 
Nº 45/2023 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AOS IRMÃOS 
ANDERSON AUGUSTO E ANDRÉ ALVES, BEM COMO À TODA EQUIPE DA ACADEMIA 
CORPO E VIDA, RESPONSÁVEIS PELO ESPETÁCULO DE DANÇA “CASA DE 
BONECAS”, REALIZADO NO GINÁSIO DO TÊNIS CLUBE, NA NOITE DE 18 DE 
NOVEMBRO DE 2023. 
 
Nº 46/2023 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A EQUIPE – RUN FAST 
TRAINING, NAS PESSOAS DO PROFESSOR TIAGO SIMÕES BEZERRA, E ALUNOS 
SÍLVIO MENEZES, CRISTINA DE CARVALHO, CÁSSIA NASCIMENTO, JOSÉ 
FERNANDO TREVISAN E RICARDO PIZARRO, PELA PARTICIPAÇÃO NA 7ª CORRIDA 
INTEGRAÇÃO REALIZADA EM RIBEIRÃO PRETO, NO DIA 26 DE NOVEMBRO DE 
2023. 
 
Nº 47/2023 MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO GRUPO JUNQUEIRA 
RODAS, NAS PESSOAS DE SARITA JUNQUEIRA RODAS, BEM COMO DA SRA. MARIA 
TERESA JUNQUEIRA RODAS, PELA PARCERIA BRILHANTE ENTRE A PREFEITURA 
MUNICIPAL E INICIATIVA PÚBLICO-PRIVADO QUE RESULTOU EM UM EVENTO 
INESQUECÍVEL, COM A GRANDE INAUGURAÇÃO DO “NATAL LUZ E ÁRVORE 
NATALINA”, OCORRIDA NO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2023, NA PRAÇA CAPITÃO 
DOMINGOS CIONE - JARDIM DOS PASSARINHOS. 
 
Nº 48/2023 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A MARCIO IGNACIO DE 
OLIVEIRA (MARCINHO DA BIKE), PROFESSOR RODRIGO VENÂNCIO E À 
SECRETARIA DE ESPORTES, PELA SUA PARTICIPAÇÃO NO PARESP - JOGOS 
PARALÍMPICOS DO ESTADO DE SÃO PAULO, OCORRIDA NO MÊS DE NOVEMBRO 
DE 2023, ONDE FICOU CLASSIFICADO COMO TF/35. 
 
Nº 49/2023 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A TODA EQUIPE DO 
VÔLEI DE MONTE AZUL PAULISTA, NA PESSOA DE SEU TREINADOR THIAGO 
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FERREIRA (THI DO VÔLEI), E À SECRETARIA DE ESPORTES, PELO 7º LUGAR NA 
CLASSIFICAÇÃO GERAL, NA 7ª COPA DE VOLEIBOL DO ESTADO DE SÃO PAULO. 
 
Nº 50/2023 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À TODA EQUIPE DA 
CASA DA CULTURA, NA PESSOA DA SECRETÁRIA DE CULTURA ANA MARIA 
FONZAR PLAZA, PELA PARCERIA BRILHANTE ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL E 
INICIATIVA PÚBLICO-PRIVADO QUE RESULTOU EM UM EVENTO INESQUECÍVEL, 
COM A GRANDE INAUGURAÇÃO DO “NATAL LUZ E ÁRVORE NATALINA”, OCORRIDA 
NO DIA 25 DE NOVEMBRO DE 2023, NA PRAÇA CAPITÃO DOMINGOS CIONE - 
JARDIM DOS PASSARINHOS. 
 
Nº 51/2023 – MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A JAIME DANTAS E A 
TODOS OS INTEGRANTES E ENVOLVIDOS DA ONG “CARAVANA DO BEM”. 
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